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Η Ορεστιάδα τίμησε τον Άγιο Σπυρίδωνα και τον 
Άγιο Ορέστη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Με κατάνυξη και ευλάβεια ο φιλόχριστος λαός της Ορεστιάδος και των 
περιχώρων τίμησε τη μνήμη του Αγίου Σπυρίδωνος του θαυματουργού 
στον φερώνυμο Ενοριακό Ναό της Λεπτής, που πλέον θεωρείται 
προάστειο της πόλης. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, 
Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός προέστη των Ιερών Ακολουθιών 
του Εσπερινού αφ’ εσπέρας και του Όρθρου και της Θείας Λειτουργίας 
ανήμερα της εορτής.

Στον Εσπερινό μίλησε ο Αρχιμανδρίτης Γρηγόριος Λιόλιος, εκ των γραμματέων 
της Ιεράς Μητροπόλεως, με θέμα: «Ο Άγιος Σπυρίδων ως υπέρμαχος της 
Ορθοδοξίας και Ιεράρχης της αρετής», παρουσία του Διοικητού της XVI 
Μεραρχίας υποστρατήγου Γεωργίου Βάσιου και του Διοικητού της 3ης Ταξιαρχίας 
ταξιάρχου Αθανασίου Φωτεινόγλου, και το πρωί κατά τη Θεία Λειτουργία ο 
Αρχιμανδρίτης Θεόφιλος Βασιλάκος, ηγούμενος της Μονής Δαδιάς, με θέμα: 
«Ο Άγιος Σπυρίδων ως φορέας Φωτός και Μάρτυρας της Αληθείας», 
εκκλησιασθέντων των αντιδημάρχων Ορεστιάδος Γεωργίου Καδόγλου και 
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Αντωνίου Τσομπανίδη, μεταξύ του πλήθους των πιστών.

Ο Σεβασμιώτατος προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας ευλόγησε το κόλυβο 
του Αγίου και ευχήθηκε στους πιστούς εν όψει των εορτών του Αγίου 
Δωδεκαημέρου.

Το απόγευμα της Παρασκευής 12 Δεκεμβρίου 20255, ο Σεβασμιώτατος 
χοροστάτησε κατά τον Εσπερινό και ευλόγησε τους άρτους στο 
Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο του Αγίου Ορέστου, που βρίσκεται εντός 
του Επισκοπείου Ορεστιάδος και παραπλεύρως του Ιερού Μητροπολιτικού 
Ναού Αγίων Θεοδώρων, επι τη μνήμη της πενταυγούς χορείας των 
αθλοφόρων Μαρτύρων Ευστρατίου, Αυξεντίου, Μαρδαρίου, Ευγενίου, και 
Ορέστου.

Οι πιστοί είχαν την ευκαιρία να προσκυνήσουν απότμημα των ιερών λειψάνων του 
Αγίου Ορέστου, που προσέφερε προ ετών στην Ορεστιάδα ο φιλάγιος 
Μητροπολίτης Εδέσσης κ. Ιωήλ. Ο Σεβασμιώτατος κατά την απόλυση ευχήθηκε 
στους πιστούς της Ορεστιάδος, το όνομα της οποίας παραπέμπει στον Άγιο 
Ορέστη, να μη “δειλιούν” προ των πειρασμών στον πνευματικό τους αγώνα αλλά 
να εμπνέονται, όπως οι άγιοι, ο ένας από το παράδειγμα και την αγωνιστικότητα 
του άλλου, διότι «ἀδελφὸς ὑπὸ ἀδελφοῦ βοηθούμενος ὡς πόλις ὀχυρὰ» (Παροιμ. 
18, 19).
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